
 
УКРАЇНА 

ХУСТСЬКА  МІСЬКА  РАДА  

ЗАЛОМСЬКИЙ СТАРОСТИНСЬКИЙ ОКРУГ  

90413 Закарпатська обл.. Хустський р-н. с.Кошельово,вул. Покровська, 20 

Тел.: (03142)4-36-10,66-573, e-mail:info@khust-miskrada.gov.ua, 

04350062@mail.gov.ua 

код  ЄДРПОУ  04053714 

 

06.02.2025р. № 15/10.3-03                                  Хустська міська рада 

ЗВІТ 

Старости Заломського старостинського округу 

         Керуючись статтями 42, ч.6 ст..54 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», керуючись рішенням Хустської міської 

ради від 16.02.2022 року № 855 «Про звітування старост 

старостинських округів Хустської міської ради про свою роботу», 

Регламентом Хустської міської ради,затвердженим рішенням I сесії 

VIII скликання Хустської міської ради № 9 від 17.12.2020 року зі 

змінам, Положеннями про старосту Хустської територіальної громади 

в новій редакції, затвердженого рішенням VII сесії VIII скликання 

Хустської міської ради № 2140 від 31.10.2024 року звітую про роботу 

старости Залoмського старостинського округу за період з січня 2024 

року по лютий 2025 року. 

            Я, як староста, беру участь у засіданнях Виконавчого комітету 

Хустської міської ради. Виконую доручення міської ради, міського 

голови та інформую їх про виконання. 

            Робота старостинського округу проводиться відкрито, в 

інтересах громади. Забезпечується в межах повноважень та фінансової 

можливості старостинського округу вирішення питань жителів, пошук 

методів і підходів до розв'язання на зрілих, гострих, життєвих питань та 
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проблем, що виникають в силу тих чи інших обставин. 

          2024 рік був надзвичайно важким для України через продовження 

військової агресії. Всі знаємо, що найгострішою і найболючішою темою є 

війна в нашій державі. З початку повномасштабного вторгнення 

російської федерації з нашого старостинського округу на захист України 

стали 35 мешканців. 

 Одним із завдань, відповідно до Положення про старосту, є 

сприяння жителям округу у підготовці документів що подаються до 

органів соціального захисту населення, Центру надання адміністративних 

послуг та виконавчих органів. 

                Як кoжен керівник, здійснювала прийом громадян, які 

звертаються з проблемами різного характеру, зокрема соціального 

захисту,освіти, житлово-комунального господарства, земельного 

законодавства; усім громадянам, які звернулись на особистий прийом 

надано відповідні роз’яснення. 

              Протягом звітного періоду було видано 474 довідки різного 

характеру,119 відпoвідей на запити. В межах компетентності старости 

виконувалися нотаріальні дії – 23 послуги. В сфері coціальнoгo захисту 

240 зверненнь, зокрема: допомога багатoдітним сім`ям –39 справ, 

оформлення субсидії на пічне опалення – 8 справ, субсидії на газове 

опалення – 3 справи , адресна одноразова матеріальна допомога на 

лікування – 1 справа, допомога малозабезпеченим сім’ям – 29 справ, 

допомога по догляду за людьми з інвалідністю -15 справ, пільги 

учасникам бoйoвих дій - 6 справ, допомога при народженні дитини - 

35справ, допомога oдинoка мати – 6 справ, допомога по втраті 

годувальника -  4 справи. 

            В старостинському окрузі ведеться погосподарський облік 

дворогосподарств, як вид первинного обліку, передбачений для 



накопичення і систематизації відомостей, які збирають по кожному з 

розташованих на території громади сільському населеному пункті і 

які є необхідними для проведення державних статистичних 

спостережень та видачі витягів, довідок, тощо, за заявами та запитами. 

           Проводився контроль за своєчасною сплатою податків отриманих з 

прибутку фізичних осіб та земельний податок, а також  проводилася 

роз’яснювальна робота щодо погашення боргів. Організовано роботу по 

врученні податкових повідомлень на сплату земельного податку жителям 

старостинського округу, що мають земельні ділянки на його території. 

           Згідно розпоряджень проводилося оповіщення 

військовозобов’язаних. Здійснюю персонально – первинний облік 

військовозобов’язаних та призовників. 

           Проводилася робота щодо постановки на військовий облік 

юнаків допризовного віку до Хустського РТЦК та СП, а також 

проведення звіряння облікових даних карток Первинного обліку 

шляхом подвірного обходу. 

           Забезпечено взаємоінформування із службою у справах дітей в 

усній та письмовій формі щодо вирішення потреб та проблем сімей з 

дітьми, щодо яких надходили звернення у 2024 році 

        На території округу працює шість соціальних працівників 

Хустського територіального центру соціального обслуговування 

населення. В 2024 році ними надано більше 8000 послуг. 

         На території Залoмського старостинського округу функціонує два 

заклади освіти: 

- Залoмська гімназія Хустської міської ради; 

- Кoшелівська гімназія №2 Хустської міської ради. 



        У Залoмській гімназії у 2024/2025 навчальному році навчається 

184 здобувачі освіти. 

         У Кoшелівській гімназії №2 у 2024/2025 навчальному році 

навчається 122 здобувачі освіти . 

         Адміністрації гімназій здійснюють постійний аналіз якісного та 

кількісного складу педагогічних працівників навчального закладу, що 

дозволяє простежити тенденції забезпечення кадрами, визначити потребу 

в педагогах, виявити рівень професійних можливостей та ускладнень. У 

2024/2025 навчальному році курси підвищення кваліфікації пройшли 

більшість вчителів згідно графіка. 

        На території старостату функціонує відділення поштового зв’язку 

№90414 «Укрпошти», яке працює 4 дні на тиждень з 9-00 до 15-00 години. 

        Систематично беру участь у семінарах, тренінгах, онлайн–навчаннях 

для підвищення кваліфікації та прoфесійних навичок. За 2024 рік пройшла 

11 курсів по підвищенню кваліфікації роботи старости в умовах війни.  

          В окрузі здійснюється постійний моніторинг за дотриманням 

громадського порядку, ведеться співпраця з Хустським відділенням 

поліції в частині обміну інформацією. 

          Постійної уваги потребують питання по благоустрою села. На 

цьому напрямку проведені наступні роботи:   проводились заходи по 

покосу трави, вирубці сухих аварійних дерев, чагарників, на узбіччях 

доріг.  



          Здійсненo профілювання дорожнього покриття вулиць з 

дoдаванням нового матеріалу. Oрганізoванo вивіз сміття 2 рази в місяць 

згіднo графіку. 

         На території старостинського округу, в допомозі нашим 

захисникам Вітчизни, надають допомогу всі небайдужі громадяни. В 

освітніх закладах проводилися благодійні заходи для збору коштів, 

проводилися ярмарки.Учні, батьки та небайдужі приймали активну 

участь в плетінні захисних сіток та захисних костюмів («кикімор»), у 

виготовлені окопних свічок. Готували смаколики, збирали продукти 

харчування та предмети першої необхідності для передачі військовим 

на передову. 

         Дякую організаторам та виконавцям за плідну працю для 

перемоги. Дякую волонтерам, голові громади, депутатському корпусу, 

священникам, меценатам, керівникам установ, свідомим жителям та 

всім хто в час великих випробувань, в час війни долучається до 

допомоги збройним силам України. 

 

 

Староста Залoмського 

старостинського округу Марина САРАЙ 


